
POZIV STUDENTIMA MASTER I DOKTORSKIH STUDIJA ZA VOLONTIRANJE U 

OKVIRU PROJEKTA PrisonLIFE 

 

Institut za kriminološka i sociološka istraživanja realizuje trogodišnji naučno-istraživački 

projekat pod nazivom “Assessment and possibilities for improving the quality of prison life of 

prisoners in the Republic of Serbia: Criminological-penological, psychological, sociological, 

legal and security aspects” u okviru programa IDEJE Fonda za nauku Republike Srbije 

(PrisonLIFE, br. 7750249). Projektom rukovodi dr Milena Milićević, viša naučna saradnica 

Instituta za kriminološka i sociološka istraživanja.  

 

PrisonLIFE projekat je fokusiran na razumevanje savremenog iskustva izvršenja kazne zatvora, 

procenu kvaliteta zatvorskog života i utvrđivanje njegovih ključnih karakteristika. Između 

ostalog, u okviru projekta se sprovodi eksplorativno i komparativno istraživanje razlika u 

doživljaju zatvorskog života u odnosu na sociodemografske, kriminološke i penološke 

karakteristike osuđenih lica i povezanosti kvaliteta zatvorskog života sa različitim subjektivnim 

i objektivnim indikatorima. 

 

Institut za kriminološka i sociološka istraživanja, u saradnji sa Fakultetom za specijalnu 

edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu, poziva zainteresovane studente i 

studentkinje da se prijave za volontiranje u projektnim aktivnostima PrisonLIFE projekta. 

 

Zainteresovani volonteri/ke će učestvovati u projektnim zadacima koji se odnose na pripremu 

podataka za analizu, njihovo sortiranje i preliminarnu statističku obradu, u saradnji sa 

članovima PrisonLIFE projektnog tima.  

 

Za uzvrat, PrisonLIFE obezbeđuje priliku za sticanje praktičnog iskustva u realizaciji naučno-

istraživačkog projekta i teorijskog znanja o konceptu kvaliteta zatvorskog života, upoznavanje 

sa radom naučno-istraživačke organizacije i sprovođenjem naučnih istraživanja, razvijanje 

različitih kompetencija (organizacijske, komunikacijske veštine, digitalne kompetencije, 

sposobnost rada u timu i dr.), kao i potvrdu o volontiranju. 

 

Po završetku projektnog zadatka, za sve volontere/ke, biće organizovano interaktivno 

predavanje o metodologiji naučnog istraživanja praćeno zajedničkim praktičnim radom na 

statističkoj analizi prikupljenih podataka i tumačenju dobijenih rezultata. 

 

Ukoliko želite da saznate više o projektu i projektnim zadacima, kao i o savremenom iskustvu 

izvršenja kazne zatvora i zatvorskom životu uopšte, posetite https://prisonlife.rs ili zvanične 

naloge PrisonLIFE projekta na društvenim mrežama: 

https://www.facebook.com/prisonLIFEproject  

https://twitter.com/prisonLIFEserb  

https://www.instagram.com/prisonlifeproject/  

 

Za volontiranje se mogu prijaviti studenti master ili doktorskih studija. Poziv za prijavu za 

volontiranje je otvoren do 30. septembra 2022. godine, a potrebno je javiti se na e-mail: 

mmilicevic@prisonlife.rs  
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